
Die Umfrage betreffend Mitteilungsblatt wurde in den Ausgaben April und Mai 2015 publiziert und  von 

Ende März – Ende Mai 2015 auf der Homepage aufgeschaltet. 
 
Total eingegangene  Antworten: 464 
Davon 
Online ausgefüllt   115 
Flyer aus dem Mitteilungsblatt  349 
 

 
 
Aufteilung nach Altersgruppen: 
 

Altersgruppe Anzahl Rücklauf 

16 – 25   3 

26 – 35  28 

36 – 44  47 

45 – 60 140 

61 – 74 161 

75 plus  85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Wie regelmässig wird das Mitteilungsblatt gelesen? 
 

Wieviele Ausgaben pro Jahr Anzahl Antworten 

Ja, jede Ausgabe 419 

Nein, nie    6 

11 von 12 Ausgaben    1 

10 von 12 Ausgaben 2 

9 von 12 Ausgaben 1 

8 von 12 Ausgaben 13 

7 von 12 Ausgaben 3 

6 von 12 Ausgaben 8 

5 von 12 Ausgaben 2 

4 von 12 Ausgaben 4 

3 von 12 Ausgaben 3 

2 von 12 Ausgaben 1 

1 von 12 Ausgaben 1 

 

 



 
 
 
Bei der Frage ob das Mitteilungsblatt jeden Monat / alle zwei Monate / alle drei Monate oder gegen Bestellung 
verteilt werden soll, wurde teilweise mehr als nur eine Antwort angekreuzt: 
 

Periodizität Anzahl 

Jeden Monat 416 

Alle zwei Monate 205 

Alle drei Monate 62 

Gegen Bestellung 284 

Keine Antwort 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 
  



 
 

 
  



 
  



 
 

 
 
 
 
  



 
 


